

02.02.2021

МедЭксперт



Специализированное онлайн-издание для руководителей медицинских учреждений и медицинских работников

Названа новая категория россиян с правом досрочного ухода на пенсию

У медиков, которые работали с пациентами, инфицированными COVID-19, появится возможность досрочного выхода на пенсию. Об этом 19 января заявила зампредседателя комитета Совфеда по социальной политике Татьяна Кусайко.

«Сейчас один месяц работы с коронавирусными больными равняется трем месяцам. Поэтому возможность выхода на пенсию будет пересчитана», — приводит ее слова НСН.

Кроме того, этим сотрудникам положена льгота на покупку автомобиля стоимостью до 1,5 млн рублей, также они получили возможность приватизировать жилье при наличии определенного профессионального стажа.

В июле 2020 года «Известия» сообщили о том, что в партии «Единая Россия» организовали общественное обсуждение внесения возможных изменений в трудовое законодательство в связи с пандемией коронавируса. В частности, медикам, которые борются с заболеванием COVID-19, предлагалось позволить досрочно уходить на пенсию. Это предложение поддержали в профильном комитете Госдумы по труду, а также в других фракциях.

Источник: <https://iz.ru/>

А знаете ли вы?

В календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям добавлена прививка против коронавирусной инфекции

В календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям добавлена прививка против коронавирусной инфекции, вызываемой вирусом SARS-CoV-2.

Установлено, что к приоритету 1-го уровня относятся:

- взрослые, работающие по отдельным профессиям и должностям: работники медицинских, образовательных организаций, социального обслуживания и многофункциональных центров;
- лица, проживающие в организациях социального обслуживания;
- лица с хроническими заболеваниями, в том числе с заболеваниями бронхолегочной системы, сердечно-сосудистыми заболеваниями, сахарным диабетом и ожирением.

К приоритету 2-го уровня относятся:

- взрослые, работающие по отдельным профессиям и должностям:
- работники организаций транспорта и энергетики, сотрудники правоохранительных органов, государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу;
- лица, работающие вахтовым методом;
- волонтеры;
- военнослужащие;
- работники организаций сферы предоставления услуг.

К приоритету 3-го уровня относятся:

- государственные гражданские и муниципальные служащие;

— обучающиеся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования старше 18 лет;

— лица, подлежащие призыву на военную службу. Ознакомьтесь со справочными материалами: «СТОП Коронавирус» и «Национальный календарь прививок». Найти их можно в «Справочнике по медицине и здравоохранению», доступном в системе **«Медицина. Премиум»**

The screenshot displays a web browser window with the 'Медицина. Премиум' system interface. The top navigation bar includes a search bar with the text 'ведите фразу для поиска' and a 'Найти' button. Below the navigation bar, there are tabs for 'Текст справки', 'Законодательство России', 'Нормы, правила, стандарты', 'Комментарии, консультации', and 'Образцы и формы'. On the left side, there is a sidebar menu titled 'Оглавление' with a search field and a list of categories. The main content area shows the article 'Национальный календарь прививок' with a date 'Материал актуален на 25.01.2021'. The article text includes a warning about the COVID-19 vaccine, a statement from the Ministry of Health regarding the development of a SOP, and information about the start of mass vaccination in all regions of the Russian Federation.

Воспользуйтесь уникальными возможностями систем «Кодекс», облегчающими вашу работу!

Попробовать бесплатно!

Вопрос-ответ

Вопрос:

Возможна ли рассрочка по договоренности сторон — медицинской организации и фонда ОМС — при необходимости восстановления нецелевого использования средств ОМС медицинской организацией, выявленного при проведении проверки фондом ОМС?

Ответ:



*Наумова Анастасия
Александровна*

Рассрочка в возврате средств ОМС, использованных не по целевому назначению, действующим законодательством РФ не предусмотрена.

Обоснование:

В соответствии со статьей 289 Бюджетного кодекса РФ, под нецелевым использованием средств бюджетов внебюджетных фондов понимается направление и использование данных средств на цели, не соответствующие условиям их получения, определенным утвержденным бюджетом, бюджетной росписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов либо иным правовым основанием их получения.

Как следует из п.5 ч.2 ст.20 Федерального закона от 29.11.2010 N 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», медицинские организации обязаны использовать средства ОМС, полученные за оказанную медицинскую помощь, в соответствии с программами ОМС, то есть по целевому назначению.

Согласно ч.9 ст.39 ФЗ-326, средства, использованные не по целевому назначению, медицинская организация возвращает в бюджет территориального фонда в течение 10 рабочих дней со дня предъявления территориальным фондом соответствующего требования. Данное положение является императивно установленным законом и не может быть изменено или отменено по договоренности между участниками системы ОМС (фондом и медицинской организацией).

© АО «Кодекс», 2022

Исключительные авторские и смежные права принадлежат АО «Кодекс».

Политика конфиденциальности персональных данных